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Ερώτηση: 1397/03-11-2020 

 

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 1397/03-11-2020 Ερώτησης που κατέθεσε στη Βουλή των 

Ελλήνων ο βουλευτής κ. Κ. Βελόπουλος, με θέμα: «Δημόσια κτήρια-«φαντάσματα» στο 

Κολυμπάρι Χανίων» σας γνωρίζουμε τα εξής: 

 Στο Υπουργείο Δικαιοσύνης δεν έχει περιέλθει, και ως εκ τούτου δεν εκκρεμεί προς 

απάντηση, κανένα αίτημα του Δήμου Πλατανιά, ούτε παλαιότερο, ούτε πρόσφατο, σχετικό με 

παραχώρηση του κτιρίου, στο οποίο στεγαζόταν το πρώην Ειρηνοδικείο Κολυμβαρίου, για τη 

στέγαση του Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.). Επίσης, δεν εκκρεμεί και κανένα άλλο 

αίτημα που να αφορά στο συγκεκριμένο ακίνητο, όπως, για παράδειγμα, για θέματα 

απαλλοτρίωσης κ.λ.π.. 

 Περαιτέρω και προς ενημέρωσή σας θέτουμε υπόψη σας τα ακόλουθα: 

Το έτος 2016 επικαιροποιήθηκε  το Μητρώο Ακίνητης Περιουσίας (Μ.Α.Π.) του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης. Το εν λόγω Μ.Α.Π. περιλαμβάνει, σε συνοπτικό πίνακα, διακόσιες 

πενήντα (250) εγγραφές για τις υπηρεσίες του Υπουργείου Δικαιοσύνης, οι οποίες στεγάζονται σε 

ακίνητα για τα οποία στο πεδίο «φορέας ιδιοκτήτης» φέρεται, είτε το  «Ελληνικό Δημόσιο», είτε το 

«ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.», είτε η ένδειξη «ΑΓΝΩΣΤΟΣ». Μεταξύ αυτών, στο συνοπτικό πίνακα του εν λόγω 

Μητρώου Ακίνητης Περιουσίας και με αύξοντα αριθμό 57 εμφαίνεται η εγγραφή του 

Ειρηνοδικείου Κολυμβαρίου ως κτίριο ευρισκόμενο επί της οδού Χανίων 94, με φερόμενη στη 

στήλη «φορέας ιδιοκτήτης», την ένδειξη «ΑΓΝΩΣΤΟΣ». Η ένδειξη “ΑΓΝΩΣΤΟΣ” στο πεδίο 

“φορέας ιδιοκτήτης” χαρακτηρίζει ακίνητα τα οποία ανήκουν στο Ελληνικό Δημόσιο και 

χρησιμοποιούνται για τη στέγαση υπηρεσιών του Υπουργείου Δικαιοσύνης, για τα οποία, όμως, δεν 

είναι γνωστό το είδος της παραχώρησης που έχει πραγματοποιηθεί. Επισημαίνεται πάντως ότι ο 
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πίνακας αυτός αποτελεί  αντικείμενο περαιτέρω διερεύνησης, κατά την οποία θα αναζητηθούν τα 

τεκμήρια για κάθε ακίνητο, όπως τα έγγραφα παραχώρησης ή οι τίτλοι ιδιοκτησίας εκάστου εξ 

αυτών, και ως εκ τούτου η πλήρης ενημέρωση του μητρώου θα είναι ιδιαίτερα χρονοβόρα 

διαδικασία, λόγω της έρευνας που πρέπει να γίνει.  

Εν κατακλείδι, σας ενημερώνουμε ότι ήδη ζητήθηκε από την αρμόδια υπηρεσία του 

Υπουργείου να προβεί, κατά προτεραιότητα, σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες, προκειμένου να 

προσδιοριστεί εν γένει το ιδιοκτησιακό καθεστώς του εν λόγω κτιρίου, στο οποίο στεγαζόταν το 

πρώην Ειρηνοδικείο Κολυμβαρίου Χανίων. 
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